
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年６月30日(月) 

 

１ 桑名市長から 

○ 本日６月議会が閉会します。議会への対応お疲れさまでした。 

○ 28日(土)に，土佐山地域合併20周年式典及び懇親会に出席しました。どちらも地 

域の方々の思いが伝わってきたと同時に，庁内関係課が連携して準備を進めてきた 

ことが伝わる素晴らしい内容でした。従事した職員はお疲れさまでした。また，行 

事の一環で，特定非営利活動法人土佐山アカデミーから，これまでの取組や関係人 

口創出の成果について発表していただきました。この活動は，国が推進する「地方 

創生2.0」のひとつのモデルとなると考えますが，創出した関係人口について，今 

後どのようにその関係性を深め，具体的な施策につなげていくかが課題となります 

ので，まずは，土佐山アカデミーの取組から成功例を作り，今後，庁内各分野に範 

囲を広げて施策を検討するようお願いします。 

○ 29日(日)に，部落解放同盟高知市連絡協議会の大会に出席しました。その中で， 

本市が実施している結婚新生活支援事業ではパートナーシップ登録をされた世帯も 

対象となっていること，また，本年４月に施行された「情報流通プラットフォーム 

対処法」に本市がしっかりと対応していることについてお褒めの言葉をいただきま 

した。引き続き，各施策を着実に進めるようお願いします。 

○ 29日(日)に，潮江地区町内会連合会総会の懇親会に出席しました。潮江地区の消 

防団には大人と一緒にジュニアの団員が活動しており，地域の活動に子どもが関わ 

るとても良い事例だと思いました。地域における子どもの関わり方と育成方法につ 

いては今後も検討する必要があります。また，地域コミュニティ推進課をはじめと 

した市職員の日頃の頑張りについて，地域の方からお褒めの言葉をいただきました。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

○ ６月議会への対応お疲れさまでした。 

○ 28日(土)に土佐山地域合併20周年式典及び懇親会に出席しました。駐車場警備等， 

暑い中業務に従事した職員はお疲れさまでした。 

○ 明日から夏季特別休暇の取得期間に入りますので，メリハリをつけながら業務に 

励むようお願いします。 

○ 先週梅雨が明けましたが，今後の農作物の生育や農業関係者の動向を注視するよ 

うお願いします。 

 

３ 各部局から 

○ 審議状況報告 

・予算決算常任委員会総務分科会                 （財務部） 

・予算決算常任委員会経済文教分科会 （商工振興部，農林水産部，教育委員会） 

・予算決算常任委員会厚生分科会              （こども未来部） 

・総務常任委員会          （総務部，財務部，防災対策部，消防局） 

・経済文教常任委員会    （文化観光スポーツ部，商工振興部，教育委員会） 

・建設環境常任委員会                （環境部，都市建設部） 

 

 


